



平成 29 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 P A L T E K
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 吹 尚 秀
(コード番号 7587 東証第二部)
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 オ ー レ シ ョ ナ ル サ ー ビ ス 井 上 博 樹
テ ィ ビ シ ョ ン 本 部 長
(TEL 045-477-2000)

(訂正)「2016 年 12 月期 決算説明会資料」の一部訂正について

平成 29 年 2 月 10 日に公表しました「2016 年 12 月期 決算説明会資料」について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2016 年 12 月期 決算説明会資料」について、公表後に「その他の流動資産」に含まれる「未収入金」と「仕入債務」との間に相殺すべき内容があることが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。なお、今回の訂正による経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には_____ (下線) を付して表示しております。

<訂正前>

PAL TEK 連結貸借対照表の状況					
	(百万円)	2015.12末	2016.12末	増減額	主な増減理由
資産内訳	現金及び預金	1,199	2,698	1,499	売上債権回収が進んだため
	売上債権	7,367	7,064	△302	
	商品	3,918	3,094	△823	期末付近で出荷量が多かったため
	その他流動資産	2,988	2,217	△770	未収入金が減少
	固定資産	504	460	△43	
資産合計		15,977	15,536	△441	
負債純資産内訳	仕入債務	1,047	1,651	603	期末付近の仕入増加のため
	短期借入金	4,130	3,500	△630	
	その他流動負債	1,468	1,220	△247	
	固定負債	283	269	△14	
	純資産	9,048	8,895	△153	
負債・純資産合計		15,977	15,536	△441	

<訂正後>

PAL TEK 連結貸借対照表の状況					
	(百万円)	2015.12末	2016.12末	増減額	主な増減理由
資産内訳	現金及び預金	1,199	2,698	1,499	売上債権回収が進んだため
	売上債権	7,367	7,064	△302	
	商品	3,918	3,094	△823	期末付近で出荷量が多かったため
	その他流動資産	2,988	2,180	△807	未収入金が減少
	固定資産	504	460	△43	
資産合計		15,977	15,499	△478	
負債純資産内訳	仕入債務	1,047	1,615	567	期末付近の仕入増加のため
	短期借入金	4,130	3,500	△630	
	その他流動負債	1,468	1,220	△247	
	固定負債	283	269	△14	
	純資産	9,048	8,895	△153	
負債・純資産合計		15,977	15,499	△478	

以 上